

С Днём Победы Советского народа в Великой Отечественной войне!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 Г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



Наш сайт: rkcp72.ru

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАЙ
2024 г.
№19
(1647)

Цена 15 руб.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА, СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

79-я годовщина Победы Советского народа в Великой Отечественной войне

Поздравление ЦК РКРП(б)-КПСС

Товарищи! Всё прогрессивное человечество отмечает в эти дни 79-ю годовщину Великой Победы 9 Мая 1945 года! Именно в этот день 79 лет назад Красная Армия уничтожила последние регулярные войска гитлеровской Германии в Чехословакии. И хотя ещё оставались отдельные группы фашистских недобитков и в Германии, и в других странах, продолжали наносить удары исподтишка бандеровцы, «лесные братья» и прочая нечисть, оставалась ещё непобеждённой союзница Рейха милитаристская Япония с её миллионной Квантунской армией на Дальнем Востоке, всем уже стало совершенно ясно, что гитлеровская коалиция проиграла мировую войну окончательно и бесповоротно. Фашизм, как диктатура наиболее оголтелых антикоммунистических кругов финансовой буржуазии, использующих откровенно насилие, массовый террор, физическую ликвидацию тысяч и тысяч политических оппонентов, в первую очередь коммунистов и других левых, политически обанкротился.

Победа Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. над фашистской Германией явилась торжеством не только военной и экономической мощи СССР, но прежде всего торжеством единства многонационального советского народа и коммунистической партии.

И сегодня мы вправе задать вопрос «Как могло произойти, что народы, которые понесли колоссальные человеческие потери в борьбе с фашизмом, теперь воюют друг с другом?».

Возникает ещё один вопрос: «Почему в РФ Красное Знамя Победы было вытеснено флагом власовцев, воевавших на стороне фашизма в годы Великой Отечественной войны?». Неудивительно, что бойцы на СВО меняют флаг РФ на Красный флаг СССР, вкладывая в свои действия новый смысл СВО, смысл борьбы за восстановление СССР. Именно таким образом вооружённые пролетарии на Донбассе выражают свою мотивацию бороться за социальную справедливость. И это даёт надежду на то, что победа в конечном итоге будет за нами, за трудовым народом.

Товарищи! Центральный Комитет Российской Коммунистической Рабочей партии (большевиков) в составе КПСС поздравляет всех с 79-й годовщиной Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. под руководством Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и во главе с Верховным Главнокомандующим Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Да здравствует Победа Советского народа над фашистской Германией в войне 1941-1945 гг.!

Поздравление от обкома РКРП(б)-КПСС с 9 Мая

9 Мая для нашего народа – особенная дата. Праздник, объединяющий всех, независимо от пола, расы, возраста, политических и религиозных убеждений, образования и культуры. Советский народ под руководством партии большевиков и Главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина одержал грандиозную, великую Победу над мировым фашизмом. Это значит, не только над нацистской Германией, но и над фашистской Италией, Венгрией, Румынией, Финляндией, Болгарией, Словакией. В рядах мирового фашизма была масса поляков, французов, бельгийцев, испанцев, хорватов и т.д. Только одних поляков в рядах вермахта и СС было более пятисот тысяч человек, из которых почти 70 тысяч оказались уже в советском плену. Поэтому Европа не празднует, как мы, День Победы, для них это «день памяти и скорби», прямо как для нас день 22 июня.

К сожалению, мы как-то подзабыли об этом. А теперь после 24 февраля 2022 года, снова жизнь напоминает, каково это – быть один на один с мировым фашизмом. Нынешняя политическая «элита» стран Европы уже практически перестала скрывать свою политическую сущность. И цели их кампании против России мало чем отличаются от гитлеровских. Россию и её многонациональный народ хотят полностью «отменить», уничтожить раз и навсегда. Для этой цели не жалко украинцев, когда они закончатся, уже в очередь выстроились поляки, немцы, а теперь ещё и французы. Президент Макрон и другие европейские политики прямо заявляют, что победы России на Украине они не допустят и за цену для этого не постоют. Вплоть до превентивного ядерного удара.

И в этих условиях в России происходит нечто странное, а именно ползучая декоммунизация и фашизация. А это значит, что борьба с фашизмом должна вестись не только на полях Специальной военной операции, но и в каждом городе, в каждом селе и деревне по всей России. Иначе рано или поздно в России будет окончательно установлена фашистская диктатура, как того страстно желал тот же Иван Ильин.

Пройдут или не пройдут фашисты, теперь зависит от каждого из нас. Товарищи, помните, празднует сейчас 9 Мая, мы должны помнить, где находимся и думать о том, как обеспечить будущее своим близким, детям и внукам. Поднимайтесь на борьбу с фашизмом, с власовщиной, с бандеровщиной. Здесь у нас теперь тоже фронт. Будем учиться у победителей, как одолеть фашистов снова. С праздником!

9 Мая в Тюмени – автопробег



В День Победы Советского народа в Великой Отечественной войне над фашизмом 9 Мая Тюменский обком РКРП(б)-КПСС проводит автопробег.

Сбор с 10 часов в обкоме РКРП(б)-КПСС по адресу: ул. 25-го Октября, д. 46/2. Начало движения в 11 часов.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Как провели 1 Мая шествие и собрание вместо демонстрации и митинга

День Международной солидарности трудящихся 1 Мая – интернациональный праздник. В этот день повсюду выходят на демонстрации, митинги, шествия. Трудящиеся встают на борьбу за свои права и выдвигают свои требования к власти. Однако чиновники г. Тюмени делают всё, чтобы трудящиеся не вспоминали этот день, не выходили на митинги и отказались от борьбы за свои трудовые и политические права.

Глава г. Тюмени Кухарук Р.Н. с 2020 г. отказывает коммунистам РКРП(б)-КПСС в согласовании проведения демонстраций и митингов. Причём без особой фантазии в качестве причины указывают, что именно на тех площадках, где будут проводиться сбор участников демонстрации и митинга, будет проводиться очередная дармарка. А на площади Борцов Революции, где заявили свой митинг КПРФ, никакая дармарка не было запланировано, и их митинг был согласован.

Окончание на 5 стр.

Читайте в номере:

В Люблино жители третий день протестуют против строительства торгового центра 2
Нет школе фашиста Ильина! 3
«Над военной картой России...» 4
События на Донбассе и Украине к 7 мая 5
Победа всё равно будет за трудовым народом! 8

Трудящиеся борются за свои права

В России

В Люблино жители третий день протестуют против строительства торгового центра

В Люблино местные жители бьют тревогу. Там на улице Краснодарская, 52 прямо перед домом хотят построить ТЦ в 3 этажа, при этом снести две детские площадки, спортивную площадку и площадку для выгула собак. Раньше, как рассказывают местные жители, рабочие трудились по ночам, но теперь развернулась фаза активного дневного строительства. В ходе конфликтов доходит уже до боев без правил. На многочисленных видео в сети «Интернет» видно, как жители, собравшиеся во дворе (среди которых и пенсионеры), пытаются противостоять рабочим-мигрантам, мешать проезду техники. Рабочие дают отпор, одного мужчину повалили на землю. Пострадавший обратился за помощью к медикам.

Сотрудники «Уярского мясокомбината» обратились в прокуратуру из-за задержки зарплаты

Работникам «Уярского мясокомбината» (Красноярский край) более трёх месяцев не выплачивают зарплату. Работники мясокомбината утверждают, что из-за невыплаты зарплаты обращались в прокуратуру, к депутатам, администрации. Также они говорят, что комбинат не обеспечивает сырьём и из-за этого работа встает. А сотрудников трудоустраивают в разные организации.

В прокуратуре подтвердили, что проблема на предприятии есть. В отношении директора возбуждено административное дело. Два миллиона задолженности перед работниками уже погасили, осталось выплатить ещё около 1,9 млн. рублей. Одной из причин задержки зарплат называется неэффективное руководство.

Отметим, что в 2015 году «Уярский мясокомбинат» приобрёл скандально известный генеральный директор УСК «Сибиряк» Владимир Егоров. Он проходит фигурантом уголовного дела о мошенничестве почти на 400 млн. рублей при строительстве школы. На данный момент мясокомбинатом руководит Вячеслав Моисеев.

В Псковской области после обращения рабочих предприятия в прокуратуру директора оштрафовали за задержку зарплаты

Островской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства при осуществлении деятельности местного предприятия. В ходе проверки установлено, что заработная плата работникам выплачивалась несвоевременно, оплата основного отпуска и выплаты расчётов при увольнении производились с нарушением срока, при этом компенсационные выплаты за задержку не осуществлялись.

Кроме того, работодатель сокращал время еженедельного непрерывного отдыха и превышал продолжительность сверхурочной работы. В этой связи межрайонной прокуратурой в адрес руководителя организации внесено представление с требованием

устранить выявленные нарушения закона.

Кроме того, в отношении генерального директора надзирающим прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовного наказания).

Постановлением Государственной инспекции труда в Псковской области руководитель предприятия привлечён к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа.

После вмешательства прокуратуры нарушения закона устранены, заработная плата работникам выплачена с учётом компенсации за задержку соответствующих выплат.

После обращения работников Ставропольского металлургического завода в Гострудинспекцию им выплатили более 48 млн. рублей

Долг перед 683 работниками ООО «Ставсталь» погашен благодаря совместному взаимодействию территориального органа Роструда и прокуратуры Ставропольского края. Общая сумма выплат составила 48,6 млн. рублей.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий инспектор труда установил, что предприятие по производству стали в слитках допустило образование задолженности по зарплате за период декабрь 2023 – февраль 2024 года. Работодателю было выдано предписание об устранении нарушения трудового законодательства.

В результате исполнения предписания гострудинспекции выявленный долг по оплате труда погашен в полном объеме. За допущенные нарушения трудового законодательства виновные лица привлечены к административной ответственности.

Прокуратура Брянской области держит на контроле выплату долгов по зарплате в МУП «Красногорский коммунальник»

Прокуратура Красногорского района по обращениям граждан провела проверку исполнения трудового законодательства. Установлено, что работникам МУП «Красногорский коммунальник» не выплачена заработная плата за период с февраля по март 2024 года в сумме более 1,5 млн. рублей.

Выступая в защиту трудовых прав работников, прокурор внёс представление директору предприятия, а также направил в суд 23 исковых заявления с требованием о взыскании задолженности по заработной плате. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Ранее за невыплату заработной платы работникам указанного предприятия частично за июль и в полном объеме за август 2023 года на общую сумму более 1 млн. рублей по постановлению прокурора к административной ответственности по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ привлечён бывший директор организации и оштрафован на 20 тыс. рублей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПС по рабочему движению

В мире

Марафон мира в Греции против планов США и НАТО

В Элладу в рамках Дня общенациональных антиимпериалистических действий (ДООД) состоялась масштабная акция — Марафон мира, участники которого выразили возмущение военными планами США, НАТО, ЕС и втягиванием в них Афин. Мероприятие, инициированное Греческим комитетом за международную разрядку и мир (ГКМРМ), а также Коммунистической партией Греции (КПГ), началось в городе Марафоне, откуда ежегодно стартует забег на дистанцию 42 километра 195 метров. На первом этапе манифестацию поддержали сотни человек, но по мере продвижения к столице к ней присоединялись всё новые желающие. В итоге к министерству национальной обороны страны уже пришла колонна из нескольких тысяч протестовавших, скандировавших: «Ни земли, ни воды убийцам народов», «Дайте деньги на здравоохранение и образование, а не на штаб-квартиру НАТО», «Никаких греческих военных за границы своей страны». Демонстранты, среди которых было много молодежи и даже детей, настаивали на прекращении военной помощи Украине и Израилю, выражая солидарность с палестинским народом и призывая остановить кровопролитие в секторе Газа.



Выступивший на митинге член ЦК КПГ и депутат парламента Танасис Пафилис заявил, что «участники 41-го Марафона мира прошли десятки километров из города Марафон в Афины, чтобы возле главного военного ведомства страны осудить участие Греции в убийственных планах США и НАТО и потребовать закрытия всех их штабов, превративших Элладу в огромную военную базу, а греческий народ — в мишень для возмездия».

В рамках ДООД в районах расположения евроатлантических баз и инфраструктуры, разбросанных по всей балканской республике, прошли различные акции, экскурсии, собрания, шествия и пикеты. Как отметили представители ГКМРМ и КПГ, в этом году протестное мероприятие, проводившееся на фоне конфликтов на Украине и в секторе Газа, совпало с 61-й годовщиной первого запрещённого властями Марша мира, состоявшегося в 1963-м, а также с 25-летием натовских бомбардировок Югославии.

Антивоенные марши и демонстрации в Польше

В центре Варшавы прошёл антивоенный марш. Его участники выступили против вовлечения Польши в конфликт на Украине и потребовали прекратить поставлять Киеву оружие.

Протестующие пришли с флагами страны и плакатами с лозунгами: «Это не наша война».

А в ходе демонстрации в Кракове активисты ассоциации «Польша — это Мы. Сосновец» призывали отказаться от идеи отправки войск на Украину и использования наёмников. Митинговавшие выложили на землю мешки для трупов, символизировавшие погибших солдат, и скандировали лозунги против участия польских военных в боевых действиях в «незалежной». По данным соцопросов, большинство поляков не одобряют прямое вовлечение Польши или других стран Североатлантического альянса в конфликт в «самостийной».

В Штатах эпидемия забастовок

В Штатах началась эпидемия забастовок студентов против политики Штатов на Ближнем Востоке. Соединенные Штаты захлестнула волна студенческих протестов. Молодые люди выходят на демонстрации, выражая поддержку палестинцам и требуя от руководства американских вузов прекратить сотрудничество с Израилем. В последние недели студенческие акции всё чаще заканчиваются столкновениями с полицией. Стражи правопорядка применяют против студентов электрошокеры и слезоточивый газ.

На чрезмерно жёсткие меры в отношении протестующих обращают внимание правозащитники. В то же время президент США Джо Байден и его ад-

министрация стараются избежать темы протестов, перекадывая ответственность на руководство вузов. Однако обойти проблему стороной у Белого дома вряд ли получится. Студенческие протесты уже внесли раскол в ряды Демократической партии и теперь грозят подорвать позиции Байдена накануне президентских выборов.

В кампусах ведущих американских вузов уже несколько недель продолжаются масштабные протесты. Демонстранты выступают против действий Израиля в секторе Газа, а также требуют от руководства вузов прекратить сотрудничество с компаниями, которые ведут бизнес с Израилем. Администрации университетов называют протесты незаконными и требуют от студентов разойтись.

Тем временем география протестов ширится. Акции уже затронули Колумбийский, Гарвардский, Йельский, Нью-Йоркский, Калифорнийский, Мичиганский, Техасский университеты. Протесты также проходят в Массачусетском технологическом институте, Эмерсон-колледже, университете в Беркли и других вузах по всей стране.

Как правило, протестующие проводят сидячие забастовки и демонстрации, устанавливают палаточные лагеря. В основном акции носят мирный характер. Однако в некоторых случаях не обходится без столкновений с полицией.

По данным агентства Associated Press, полиция уже арестовала около тысячи человек. При этом стражи правопорядка при разгоне протестующих использовали электрошокеры, слезоточивый газ и светошумовые гранаты. В Техасском университете протестующих разогнала конная полиция.

Однако данные меры лишь вызывают гневную реакцию со стороны общественности. Подавить протесты таким образом не удастся.

Протестная волна докатилась до Европы

Тем временем эстафету студенческих протестов подхватили европейские вузы.

Так, во Франции на минувшей неделе студенты Института политических исследований Sciences Po потребовали от ру-

ководства вуза осудить действия Израиля в секторе Газа. Протестующие блокировали вход в корпус учебного заведения и разбили на территории кампуса палаточный лагерь.

Участники акции протеста также заявили, что администрация института оказывает давление на студентов, которые выступают против военной операции Израиля в Газе. Полиция разогнала протест студентов у университета Сорбонна в Париже.

В середине апреля манифестации в поддержку Палестины прошли у римского университета Сапиенца. Закончилась акция столкновением с полицией. Несколько человек пострадали.

Волна студенческих протестов докатилась и до Великобритании. Студенты Уорикского университета разбили палатки на территории кампуса. Участники протеста призывали руководство университета отказаться от сотрудничества с компаниями, которые ведут бизнес с Израилем. Аналогичная акция прошла в Университетском колледже Лондона.

Организаторы протестов в европейских вузах заявляют, что следуют примеру студентов из США. По их словам, единое протестное движение от Колумбии и Нью-Йорка до Парижа и Сиднея позволит привлечь внимание мировой общественности к ситуации в секторе Газа.

В Берлинском университете имени Гумбольдта прошла акция в поддержку Палестины

Почти 100 человек собрались на территории Берлинского университета имени Гумбольдта в центре столицы ФРГ на акцию в знак солидарности с Палестиной; они провели сидячую забастовку. Как сообщила полиция города, о ней не было заявлено заранее. Еще несколько десятков людей находились рядом с кампусом.

В руках участники акции держали плакаты: «Остановите убийство, остановите войну, остановите геноцид в Газе», «Студенты выступают вместе против геноцида и оккупации», «Свободу Газе» и другие. Звучали антиизраильские лозунги, требования добиться перемирия в секторе Газа, некоторые выкрикивали запрещённый слоган «From the River to the Sea Palestine will be free» («От реки до моря Палестина будет свободной»).

Президент университета Юлия фон Блюменталь безуспешно попыталась поговорить с активистами, но те посоветовали ей пообщаться с погибшими палестинцами и назвали ее сионисткой.

В конечном итоге полиция Берлина приняла решение прекратить акцию. Стражи порядка на руках выносили её участников с территории вуза.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПС по рабочему движению



С мыслью о Ленине

Как когда-то говорили в славные былые времена, вся передовая общественность отметила годовщину со дня рождения вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина. Только теперь, с поправкой на нынешние жизненные реалии, общественность отмечала далеко не вся. Трудных достижений нет. Да и чувства праздника тоже.

Но есть понимание правоты Ильича. Есть видение его гениальности и прозорливости. И видение ленинского пути выхода из сложившейся в современной России ситуации, а Россия сейчас существует в форме Российской Федерации ельцинско-путинского замысла. И беда в том, что этот замысел, кроме как в виде тысячи способов торговли ресурсами Родины, непонятен никому. Капитализм сам по себе есть худший общественный строй. Он ведёт к деградации государства и общества. Однако элита страны (не торгаша) не отвечает на стоящие перед государством жизненные вопросы. Вопросы, от ответов на которые зависит наше будущее, будущее России.

Что такое современный капитализм? Каковы альтернативные системы капитализму возможны в России? Их плюсы и минусы.

Варианты развития России при различных государственных системах (капиталистическая система, народовластие, власть народа).

Система власти в России и её значение в мировом пространстве и мировой экономике.

Какова национальная модель развития экономики России. Её перспективы развития и будущее РФ через

10, 20, 50 и более лет.

Суть партийной системы в РФ. Её задушевные течения. Теневые структуры.

Суверенитет народа. Его субъектность.

Государственные цели, смысл существования России, самоуправление.

Отделение партий от денег и власти. Возвращение им направляющих и организующих функций. Контроль над чиновниками.

Разделение властей. Снятие ручного управления. Вопросы цензуры. Решение социальных проблем и многие-много другие подобные вопросы.

Как видим, ответа на эти вопросы в современной Российской Федерации дать некому. Зато ответы на них даёт ленинское учение. И Ленин выступает уже не как человек, а как стержень идеологии развития человеческого общества. Как говорил верный ученик Ленина И. В. Сталин – главное в жизни – идея. Когда нет идеи – нет цели движения. Когда нет цели движения – неизвестно, вокруг чего следует концентрировать волю. И знаменитое Ленинское – идея становится материальной, когда она овладевает массами.

Мы видим, как сжимается кольцо анаконды вокруг нашей Родины. В разных её частях возникают очаги напряжённости. И видим, что эти проблемы не решаются на глобальном уровне. Видимость реагирования на вызовы. Видимость решения вопросов. Сплошная имитация деятельности без реального результата. В то же время наши учителя нас учили проблемы не скрывать, а вскрывать. Разрабатывать стратегию и следовать ей. Стратегия – долгосрочный научный прогноз и путь дви-

жения в будущее. Нынешняя власть не является генератором идей. У неё нет целеполагания и программы действия по движению к конкретной цели. Да и чётко обозначенная цель, для достижения которой народ мог бы сплотиться, не обозначена. Россия без цели, без поддерживаемой подавляющим большинством народа идеологией существовать не может. Да и соответствие современных российских государственных элит задачам и целям, стоящим перед государством, покажет время. А его у нас катастрофически мало. Просто уже нет.

И есть понимание того, что обстоятельства непреодолимой силы заставят наше государство принимать и выполнять непопулярные решения. Например, сажать с конфискацией проходивцев от власти и вернуть понимание того, что государство – это прежде всего люди и их интересы.

То есть все эти и ещё огромное количество подобных вопросов являются простейшими и легко решаемыми в парадигме ленинского учения и тупиковыми, с нагромождением нерешаемых проблем в реалиях нынешнего буржуазно-капиталистического общества. И снова повторю как в светлые былые времена – ленинское учение вечно, потому что оно верно. Спасибо тебе, Владимир Ильич, за науку, за труд, за гордость за построенную тобой волей Великой Страны – СССР. И за ясное понимание того, что нас ждёт и как нам этого не допустить. И пусть враги нас ругают. Значит, мы всё правильно делаем.

**Г. Осадчий, секретарь
Луганского рескома
РКРП(б)-КПСС**

В соответствии с приказом ректора Российского Государственного Гуманитарного университета (РГГУ) от 04.07.2023 №01-546/осн. было принято решение открыть при данном ВУЗе Высшую политическую школу имени известного философа-коллаборанта, антикоммуниста и горячего сторонника фашизма Ивана Ильина. Её руководителем был назначен ультраправый философ А.Г. Дугин, ранее известный довольно неоднозначными заявлениями, проверкой которых на предмет экстремизма занимались правоохранительные органы.

бождение. В сентябре 1941 г. Ильин пишет, что «это страну оздоровит». Он восторгался Бенито Муссолини, которому «удалось воздвигнуть новый идеал фашистской чести» (Ильин И.А. Собр. соч. т. 4. с. 332), и даже договорился до того, что «на фашизме строилась и стояла Русь» (Ильин И.А. Собр. соч. т. 7. с. 495). В 1945 г. Ильин пишет о «положительной идеологии власовского движения» и обвиняет большевиков, что именно из-за них в нацистских лагерях погибли миллионы советских военнопленных. В гибели десятков миллионов человек во

Нет школе фашиста Ильина!

Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС от 26 апреля 2024 г.



Сам факт присвоения научному центру имени столь одиозного «философа» возмутил вначале студентов РГГУ, а затем и общественность. На все возмущения ректор РГГУ А. Безбородов ответил, что студенты к этим протестам никакого отношения не имеют, все эти протесты – дело рук украинской агентуры. Справедливо задать вопрос: зачем украинской агентуре потребовалось бороться против фашиста Ильина? Правда, некоторые защитники властей говорят, что Иван Ильин не был фашистом, он был гегельянцем. Сам Ильин в своих работах подчёркивал, что именно так образованные большевики ВОСПРИНИМАЛИ его сразу после Великой Октябрьской социалистической революции и советовали ему по этому поводу молчать и не спорить. Но для марксиста, для защитника интересов трудящихся наследниками философской революции Гегеля являются Карл Маркс, Фридрих Энгельс и продолжатели их философской традиции, а никак не Ильин!

Так кем же был Иван Ильин и почему его имя ассоциируется с фашистами и Адольфом Гитлером? Иван Ильин неоднократно сетовал, что человечество утратило естественное чувство руга, отсюда войны и революции. Быдло перестало ощущать себя быдлом и пошло против хозяина, барина! А, согласно Ильину, необходимы трезвое смирение, духовность, склонность к консерватизму, поддержка традиций, религиозность, монархизм и умение радоваться чужим успехам. Короче, быдло должно знать своё место! Понятно, что с такими воззрениями И.А. Ильин отверг и Февральскую, и Октябрьскую революции. Закономерен вопрос: достоин ли человек с такими взглядами, чтобы его имя носил один из ведущих ВУЗов страны?

Особенно антинародная сущность философии Ильина высветилась после нападения фашистской (нацистской) Германии на СССР. Сразу после нападения Третьего Рейха И. Ильин, находясь в Швейцарии, писал, что это СССР подготовил условия для войны, потом писал, что нацисты несли с собой правовой рай, воспринимая народную душу как осво-

Второй Мировой войне он уже в 1949 году обвинял СССР.

В то время, когда Российская Федерация ведёт борьбу с фашистскими силами на Украине, присвоить высшей политшколе в России имя человека, который откровенно поддерживал фашизм, выглядит по меньшей мере предательством.

При всей очевидности того, что именем Ильина не может быть названо ни одно заведение в стране, тем более, учебное, государственные власти в лице Д. Пескова заявили, что не будут вмешиваться в данный конфликт и предоставят студентам ВУЗа самим решать, достойно ли их учебное заведение имени данного «философа». При этом всё чаще поступают сообщения, что противникам данного переименования поступают угрозы об административном воздействии.

В связи с этим Центральный комитет Российской коммунистической рабочей партии (большевики) в составе КПСС ТРЕБУЕТ:

1. от министра науки и высшего образования Российской Федерации В.Н. Фалькова:

- отменить присвоение высшей политической школе имени Ивана Ильина,

- отказать от назначения А.Г. Дугина заведующим данным учебно-политическим центром,

- пресечь любые попытки присваивать учебным заведениям на территории Российской Федерации имена очевидных сторонников фашизма.

2. от Генерального прокурора Российской Федерации И.В. Краснова:

- провести проверку инициаторов присвоения высшей политической школе РГГУ имени Ивана Ильина на предмет реабилитации нацизма (ст. 354.1 УК РФ).

3. от ректора РГГУ А.Б. Безбородова:

- прекратить давление, оказываемое со стороны администрации РГГУ на студентов, выступающих за переименование высшей политической школы.

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе

Площадь Памяти

Памятники истории и культуры народов Российской Федерации представляют собой уникальную ценность для всего многонационального народа Российской Федерации и являются неотъемлемой частью всемирного культурного наследия. Многие тюменцы ушли воевать, не вернулись: погибли, пропали без вести 9565 человек. Объектом, принятым на государственную охрану решением Тюменского облисполкома от 30.03.1987 г. №97 как памятник истории регионального значения, связанный с Великой Отечественной войной, стал памятник и братская могила советских воинов, умерших от ран в госпиталях Тюмени.

В 1941-45 гг. погибших от ран в госпиталях Тюмени бойцов хоронили на южной окраине городского Текутьевского кладбища. После войны могилы стали приходиться в запустение. В 1955 г. горисполком принял решение о перезахоронении останков 162 воинов в братскую могилу. На братской могиле был поставлен памятник (скульптор В.Бешкильцев). Памятник был установлен в 1955 г. на Текутьевском кладбище на братской могиле воинов, умерших в военных госпиталях Тюмени, он изображал коленопреклонённого воина со знаменем в руках. Этот памятник был первым в Тюмени, посвящённый Великой Отечественной войне. В 1968 году памятник был реконструирован скульптором В.М. Беловым. Теперь это фигуры скорбящей матери и молодого воина со склонённым знаменем в руках. Около скульптурной композиции установили стелу с именами 227 солдат, умерших в тюменских госпиталях. В 1985 году установлены пилоны с именами захороненных бойцов. До этого на месте пилонов в 50-60-х годах размещалось УМ-16 – (управление механизации). Рядом в XXI веке построили Дворец бракосочетания.

В Тюмени 25 июня 1941 г. через 3 дня после начала войны начали формировать первые хирургические госпитали для эвакуации раненых бойцов с фронта. Госпиталь

№1498 размещался в зданиях Семакова, 8 и 13, и на ул. Володарского, 6. Госпитали располагались также в здании бывшего коммерческого училища Колокольниковых по ул. Луначарского 2, в здании по ул. 25-го Октября, 13, в зданиях по ул. Республики 1, 3, 4, 5, 44, в здании по ул. Луначарского, 14, где раньше была частная школа Колоколь-



никовых. В 1941-44 гг. в Тюмени работало 26 госпиталей, в которых ежегодно проводилось до 5 тысяч операций. В строй было возвращено 72% раненых. Тысячи тюменских доноров сдавали кровь для раненых бойцов. Помощь в лечении раненых оказывали студенты и преподаватели прибывшего в Тюмень в декабре 1942 г. Кубанского медицинского института. Краткосрочные курсы Российского общества Красного Креста по подготовке медицинских сестёр, санинструкторов и санитаров для фронта разместили в здании по ул. Ленина, 47. До революции это был купеческий особняк, построенный в 1914 г.

В 2002 г. был принят Федеральный закон «Об объектах культурного наследия» (закон № 73-ФЗ). Рядом с мемориальным комплексом зажгли Вечный огонь. В настоящее время Площадь Памяти Тюмени – это мемориальная ценность, имеющая особое значение для истории и культуры,

Л.В. Зеонарёва, г. Тюмень

«Над военной картой России...»

Окончание. Начало в №18(1646).

Далее давайте обратимся к воспоминаниям Главного маршала авиации А.Е. Голованова, который в то время был командующим АДД и в ночь на 5 июля 1943 года находился на даче И.В. Сталина.

— Он ведь часто со Сталиным общался?

— Больше многих. А на этот раз перед утром, когда все вопросы были уже решены и командующий АДД собирался уходить, позвонил К.К. Рокоссовский. Он радостным голосом доложил: «Товарищ Сталин! Немцы начали наступление!»

— А чему вы радуетесь? — спросил Верховный.

— Теперь победа будет за нами, товарищ Сталин!

— А всё-таки Рокоссовский опять оказался прав, — как бы для себя сказал Сталин.

Уверенность в разгроме врага на Курской дуге пришла к Верховному Главнокомандующему в конце июля, когда советские войска распрямили дугу в районе Курска и, продолжая наступление, оказались на подступах к Орлу и Белгороду. Ещё эти древние русские города не были освобождены, а Сталин, уверенный в победе под Курском, выехал на Центральный и Калининский фронты для согласования с командующими вопросов о развёртывании дальнейших наступательных действий.

— Как всегда, смотрел вперёд, думал о завтрашнем дне?

— Именно. И вот рано утром 5 августа 1943 года И.В. Сталин в селе Хорошёво вместе с командующим Калининским фронтом А.И. Ерёменко начал обсуждение плана предстоящей Смоленской наступательной операции. Когда обсуждение подходило к концу, в комнату вошёл генерал для поручений и сообщил, что нашими войсками взяты Орёл и Белгород. Это известие И.В. Сталин воспринял с нескрываемым восторгом и чаще, что-то обдумывая, зашагал по комнате. Через несколько минут он произнёс: «Как вы смотрите на то, чтобы дать салют в честь тех войск, которые взяли Орёл и Белгород?»

После того как А.И. Ерёменко идею Верховного одобрил, И.В. Сталин начал излагать свои мысли по этому вопросу: войска почувствуют одобрение своих действий, признательность Родины; салюты будут воодушевлять личный состав, звать его к новым подвигам; фейерверки известят весь наш народ и мировую общественность о славных делах и войнах на фронте, вызовут гордость за свою армию и Отечество, вдохновят миллионы людей на трудовые подвиги.

После этого И.В. Сталин взял телефонную трубку и попросил соединить его с В.М. Молотовым. Ответ последовал тут же. Разговор между ними пересказал А.И. Ерёменко: «Вячеслав, ты слышал, что наши войска взяли Орёл и Белгород?» Выслушав ответ Молотова, товарищ Сталин продолжал: — «Так вот, я посоветовался с товарищем Ерёменко и решил дать салют в честь войск, взявших Орёл и Белгород, поэтому прикажи приготовить в Москве салют из 100 пушек... Мы сейчас пообедаем, и я к вечеру приеду в Москву».

Этот разговор состоялся в 15 часов 5 августа 1943 года. Так, в небольшом домике села Хорошёво зародилась идея проведения первого салюта.

— Прошу извинить меня, но не могу не прервать ваш рассказ и не спросить вот о чём. Получается, что от принятия решения о салюте до его осуществления прошло всего несколько часов?

— Да, всего девять часов! В 24 часа 5 августа 1943 года небо над Москвой озарилось разноцветными гирляндами первого салюта. С этого времени салюты стали регулярными. Всего за период войны с Германией было 353 поздравительных приказа Верховного, где говорилось и о салютах. Надо сказать, что большинство этих приказов Сталин прослушивал, а если в это время в его кабинете присутствовал кто-либо из фронтовиков, то приглашал гостя вместе посмотреть на красочное зрелище.

— Я помню, один раз была характерная накладка в приказе...

— Подготовка этих приказов и их озвучивание в эфире проходили в основном чётко, без каких-либо ляпов. Но однажды накладка действительно случилась. Причиной стало крайне ограниченное время на подготовку текста. И при его прослушивании Верховный Главнокомандующий заметил, что Ю.Б. Левитан не назвал фамилию командующего 1-м Украинским

Ненависть, несправедливость, нелепость

— **Необходимейшее дело — защита доброго имени великого вождя. Уж сколько его ненавистники натащили мусора на его могилу!**

— До чудовищной нелепости! И руководил боевыми действиями по глобусу, и почти всегда принимал неверные решения, и не считался с потерями, и не прислушивался к мнениям военачальников. В общем, не Верховный Главнокомандующий, а какая-то военная бездарь. А ещё и нынешнее замалчивание его имени в деле руководства страной во время Великой Отечественной войны. Это уже не просто фальсификация, а высшая категория презрения. И не только к И.В. Сталину, но и к миллионам наших соотечественников, для которых имя Иосифа Виссарионовича и Великая Победа неотделимы друг от друга.

— **Потрясающая несправедливость укоренилась.**

(Крымскую) конференцию союзников по антигитлеровской коалиции. Операции, кроме одной, Берлинской, мною уже описаны. Несколько дней назад завершил главу о Ялтинской конференции, которая проходила в феврале 1945 года.

— **Что выделяете в этом историческом событии?**

— Это была одна из трёх конференций, проведённых руководителями союзных держав в период Второй мировой войны. Первая была в Тегеране в декабре 1943 года, вторая в Ялте в феврале 1945-го и третья в этом же 1945-м в Потсдаме, близ Берлина. В Ялте обсуждались вопросы, связанные с завершением разгрома фашистской Германии и послевоенным устройством мира.

Могу сказать, что форум в Ялте стал своего рода вершиной сотрудничества трёх великих держав. Также могу сказать, что Ялта стала и дипломатическим триумфом И.В. Сталина. В многомесячном перетягивании каната по вопросу, где проводить новую встречу руководителей союзных держав, он одержал победу. И вот почему. Сталин считал, что ему нельзя надолго отрываться от руководства боевыми действиями Красной Армии. Ведь боевые действия ни на территории Великобритании, ни в Америке не происходили. В связи с этим и У. Черчиллю, и Ф. Рузвельту оторваться от руководства боевыми действиями своих армий на территории Франции гораздо проще, чем ему. Это первое.

И второе. Сталин предполагал, что в Ялте будет своеобразный торг по вопросу оценки нанесённого Германией материального ущерба союзным державам. Нет сомнения, что руководители западных держав многого не понимали. Но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Увиденное в основательно разрушенном Крыму сделало союзников более сговорчивыми.

— **Да уж, картины фашистских бесчинств потрясали...**

— Не могу не привести высказываний об И.В. Сталине некоторых членов ялтинской советской делегации. Вот говорит нарком Военно-Морского Флота СССР адмирал флота Н.Г. Кузнецов: «Поражало спокойствие Сталина. В самые жаркие моменты спора, когда Черчилль не мог усидеть на месте, Сталин оставался сдержанным и невозмутимым, говорил ровным голосом, как всегда, взвешивая каждое слово. И выходил из спора победителем. Его железная логика сокрушала все хитросплетения оппонента».

А вот высказывается посол СССР в США А.А. Громыко: «Когда в ходе заседания говорил Сталин (выступал он, как правило, с непродолжительными заявлениями), все присутствующие в зале ловили каждое его слово. Он нередко говорил так, что его слова резали слух обих лидеров западных держав, хотя сами высказывания по своей форме вовсе не были резкими, тем более грубыми — так соблюдался. То, что заявлял Сталин, плотно укладывалось в сознании тех, к кому он обращался. Собственно, каждое его слово, каждый жест ловил любой из присутствовавших».

— **Да, Сталин — глыба, явление в истории, как выразился тот же Громыко. И возводить хулу на такую личность недопустимо. Спасибо, Анатолий Михайлович, за вашу подвижническую работу во имя советского Верховного Главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина.**

— И моей родной «Правде» спасибо, что достойно ведёт сталинскую тему. Если будете 5 марта на Красной площади, положите несколько гвоздик и от меня. Гвоздики на могилу великого человека!

— **Неприменно выполню вашу просьбу.**

**В. Кожемяко,
«Правда» №21 (31514) 29
февраля 2024 года**



фронтом И.С. Конева. Тут же приказано было остановить передачу и прочитать всё заново — с фамилией командующего фронтом. За «безымянный» приказ С.М. Штеменко получил от И.В. Сталина замечание. Сергей Матвеевич потом писал: «Он, казалось, следил за каждым моим движением и, когда мне удалось, наконец, исправить свою ошибку, сердито бросил: «Можете идти».

— **А не задавались ли вы вопросом, кто из личного состава Красной Армии получил самое большое количество благодарностей от Верховного Главнокомандующего?**

— Задавался и могу ответить: красноармеец из Киргизии Ташибай Аширов. Он имел более тридцати сталинских благодарностей.

— **А какой фронт больше всех получил благодарностей от Верховного Главнокомандующего, а значит, и салютов?**

— Эти сведения есть у С.М. Штеменко. Могу их повторить. Они относятся к тем фронтам, которые победоносно завершили войну. Войскам 1-го Украинского фронта столица СССР салютовала 68 раз, 1-го Белорусского — 46, 2-го Украинского — 45, 2-го Белорусского — 44, 3-го Украинского — 36, 3-го Белорусского — 29, 4-го Украинского — 25.

Лично я как историк уделил благодарственным приказам самое пристальное внимание. Не ошибусь, если скажу, что никто до меня не воспроизводил в своих исследованиях такое количество этих документов, как это сделано мною. Практически все приказы, которые относятся к той или иной операции, нашли своё достойное место на страницах многотомника.

— **Чем объясняется такая позиция?**

— Как и всей своей работой, этим я стремлюсь защитить доброе имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

— Нельзя с этой наглостью смириться! А не наглость ли замуровывать в фанерный ящик Ленинский Мавзолей, к подножию которого советские воины бросали знамёна поверженной фашистской Германии?! Лично мне нынешний фарс, который ежегодно учиняется 9 мая с Мавзолеем на Красной площади, настолько противен, что я его по телевизору не смотрю.

А ещё хочется спросить у тех, кто в явно пожилком возрасте, да ещё и в военной форме (значит, ветеран войны?) восседает рядом с президентом у задранированного Мавзолея: «Не стыдно ли участвовать в этом?»

— **Ваш многотомник о Сталине — это и ответ на творящуюся несправедливость по отношению к нему, так ведь?**

— Именно так! Мы просто обязаны давать решительный отпор всем хулиганам И.В. Сталина, прямым и косвенным, особенно о его роли в Великой Отечественной войне. В противовес всем этим наветам я говорю: «Он не только со знанием дела руководил боевыми действиями, но и вдохновлял личный состав армии на более решительные действия в борьбе с врагом. Ярким примером такого вдохновения стали его благодарственные приказы. Читайте их, господа антисталинисты, и соображайте, кто привёл страну к победе над врагом».

— **Спасибо, Анатолий Михайлович, за вашу позицию. Согласен с вами целиком и полностью. И рад, что людей с нашим мнением всё больше и больше. Это подтверждает и море цветов на сталинской могиле в дни его рождения и памяти. Но вернёмся к вашей работе над многотомником. Я понял, что вы завершаете первую часть пятого тома. Что задумано в ней описать и что уже сделано?**

— Задумано описать все стратегические операции 1945 года и Ялтинскую



Как провели 1 Мая шествие и собрание вместо демонстрации и митинга

Окончание. Начало на 1 стр.

Но настоящие коммунисты не идут на сделки с властью. Поэтому 1 Мая сбор проходил на перекрестке ул. Республики и Мельникайте. Сотрудники полиции пытались заявить, что проведение шествия незаконно. На что им было сказано, что отказ со стороны администрации г. Тюмени был незаконным и что коммунисты РКРП отменили проведение демонстрации и митинга и будет проведено шествие по тротуару, по которому никому не запрещается идти, и собрание, на которое, согласно п. 1 ст.



7 ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» уведомление органов власти не требуется. Начинают развеваться красные флаги, все подходящие на шествие полны решимости отметить 1 Мая как день борьбы за свои права.

В назначенное время начинается шествие. Красные флаги заполняют улицу, слышны советские песни. Г.А. Лагунов создаёт настроение. Он задорно исполнил на гармошке легендарную «Москву майскую» и на протяжении всего шествия продолжал играть замечательные советские мелодии. Настроение у всех праздничное. Люди помнят советский Первомай. Из мегафона звучат лозунги-поздравления. Водители проходящих автомобилей одобительно сигнализируют. Прохожие радостно приветствуют. Из громкоговорителя разносятся поздравления. Некоторые прохожие становятся в колонну и идут вместе с участниками шествия.

И вот участники шествия подходят к Центральной площади. Там их встречают пришедшие на собрание жители города. Звучат советские песни, призывающие становиться на борьбу.

Затем начинается собрание. Помимо тюменцев на нём присутствовали представители из Сургута, Ялуторовска. Председателем собрания избирается Т.Р. Целых, а секретарём собрания Л.В. Петухова. После чего торжественно звучит Гимн СССР со сталинским вариантом текста.

Первым на собрании выступил первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов. Он рассказал об истории появления 1 Мая, когда трудящиеся встали на борьбу за свои права. В Советском Союзе этот день был показателем готовности трудящихся оказывать свой интернациональный долг помощи всем трудящимся. Но предатели, и в первую очередь Горбачёв и Ельцин, извратили все идеалы советской власти и социализма. Под диктовку США они вели СССР к уничтожению.

И с приходом к власти буржуазии человек человеку стал волк. Начали проявляться все отрицательные стороны капитализма. Между людьми насаждались крайний индивидуализм, поклонение «золотому тельцу», ненавистничество. Закономерным итогом стало начало войны на Донбассе в 2014 г.

А.К. Черепанов рассказал, как он с 2014 г. 20 раз побывал на Донбассе. Он видел все ужасы, которые там происходили. Рассказал про Аллею Ангелов в Донецке, на которой похоронены погибшие дети.

Полными возмущения были слова А.К. Черепанова к губернатору А.В. Моору и главе г. Тюмени Р.Н. Кухаруку, не разрешающим проведение митингов

у памятника В.И. Ленину с 2020 г. Сотрудники полиции, в нарушение закона, составляют административные протоколы. После этого суды штрафуют. Было отправлено несколько требований в прокуратуру на нарушения законодательства о проведении митингов. Но только после проведения пикета у Генеральной прокуратуры с плакатом «В Тюменской области нет прокуратуры, есть прислужница губернатора области» прокуратура города вынесла в адрес главы города два представления. Но глава города игнорирует их и продолжает нарушать закон и запрещать проведение публичных мероприятий. До каких пор это будет продолжаться?

С.М. Целых также выступил с жёсткой критикой властей г. Тюмени, которые выступают против красных флагов и всячески препятствуют коммунистам. Он прочитал стихи собственного сочинения о происходящем, наполненные болью и стремлением к возрождению Советской власти.

Своё стихотворение «Несите Ленину цветы» прочитала **Т.В. Браун**. В тот день многие поднимавшиеся к микрофону читали стихи собственного сочинения. «Хотел бы увидеть 1 Мая», о том, как в едином сплочённом порыве собрались все трудящиеся Тюмени, прочитал **В.И. Белендир**.

Выступающие говорили о различных проблемах современного общества, которые порождены капитализмом. Было рассказано, как в Молдове уничтожают всю память о Советской власти. Были возмущения о том, как в г. Тюмени начисляется оплата за ЖКХ и о медицине, которая не уделяет должного внимания больным.

Председатель областного комитета Советских женщин **Т.Р. Целых** возмущалась тем, что власти отказались от проведения шествия «Бессмертного полка». Это наводит на грустные размышления...

В завершение собрания было принято постановление. В нём выставлен ряд требований к органам власти. Участники собрания высказались в поддержку тех жителей Тюменской области, чьи дома были затоплены в результате паводка. Также выступили в поддержку студентов РГГУ, борющихся против присвоения высшей политической школе имени И. Ильина.

Собрание было завершено исполнением «Интернационала», истинного гимна всех, кто борется с несправедливостью и за права трудящихся. Тех, кто несмотря ни на что по-прежнему борется за возвращение социализма как справедливого строя для всего народа. И эта борьба обязательно закончится победой и в стране вновь восторжествует социализм.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

P.S. Во время проведения собрания на Центральной площади находился председатель комитета по международным отношениям администрации города Осоткин П.Ю. Как же ему было не стыдно! Ведь он злоупотребил своим служебным положением, нарушив закон

№54-ФЗ, чтобы запретить коммунистам РКРП(б)-КПСС проведение демонстрации и митинга. Все присутствующие могут подтвердить, что на площади никакой Дармарки не было. Так же, как и на площади у Технопарка, там Дармарки тоже не наблюдалось. Она существует только в воспалённом мозгу Осоткина П.Ю., который в своей ненависти к коммунистам игнорирует даже представления прокуратуры города о нарушениях закона №54-ФЗ.

Дважды Осоткин П.Ю. отказал в согласовании демонстрации и митинга. Во избежание репрессий со стороны органов власти было принято решение отменить проведение демонстрации и митинга 1 Мая и провести шествие по тротуару, а также собрание у памятника В.И. Ленину.

Об отмене демонстрации и митинга была уведомлена администрация города третьим письмом. Данное письмо не требовало ответа, но, видимо, господин Осоткин П.Ю. совсем дошёл до абсурда и направил нам ответ, в котором обвинил, что якобы не уложились в сроки, мол, уведомление о проведении шествия по тротуару и собрания подано позднее 10 дней до дня проведения мероприятий. Видимо, он не знает, что на основании п. 2 части 4 ст. 5 была дана информация о принятии (непринятии) его предложения. То есть, это говорит о том, что администрация города вновь, в который раз (!) незаконно отказала в согласовании демонстрации и митинга в нарушение ст. 31 Конституции РФ и закона №54-ФЗ.

Ещё раз обращаем внимание, что обе заявляемые нами площади (и у Технопарка, и у памятника В.И. Ленину) были в действительности свободны, а Осоткин П.Ю. в своих ответах сообщал нам, что эти площади заняты Дармаркой. Он совершил должностное преступление. На основании ст. 149 УК РФ за воспрепятствование в проведении публичных мероприятий прокуратура города обязана привлечь его к уголовной



ответственности.

Несмотря на вопиющее нарушение администрацией города закона №54-ФЗ, полиция вновь обратила своё «беспристрастное» внимание на невиновных, т.е. на коммунистов РКРП(б)-КПСС. 2 мая два полицейских пришли в обком РКРП(б)-КПСС для составления протокола об административном правонарушении на Целых Т.Р. как на организатора «митинга». Её там не оказалось. Не нашли её и дома. Получив новую команду, через час пришли уже 4 сотрудника полиции для составления протокола на А.К. Черепанова как на участника. Это действие длилось с 17.30 до 22.30 часов.

3 мая «нашли» Целых Т.Р., подкараулив у подъезда её дома. Она направлялась в обком. Ст. лейтенант Калашников Е.С. сказал, что с ней нужно взять объяснение по 1 мая. Пошли в обком вместе. Естественно, что одним объяснением, как всегда, они (с Калашниковым был ещё один полицейский, который не представился) не ограничились и составили протокол об административном правонарушении. Всё это заняло около 4-х часов.

Вызывает недоумение, почему протоколы об административном правонарушении не были составлены сразу на месте 1 мая, как прописано в законе? Или 2 мая сразу с утра. Видимо, команды не было. Вот так у нас в Тюмени – только по команде, а не по закону!

События на Донбассе и Украине к 7 мая

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 5 мая ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Днепряны 2 снаряда, н.п. Крынки – 4, н.п. Раздольное – 4, н.п. Новая Маячка – 2, н.п. Каховка – 2, н.п. Новая Каховка – 4.

В Борисовском районе Белгородской области под ударом украинских дронов оказались две «Газели» и легковой автомобиль. Под атаку попали автобусы, которые перевозили работников «Агро-Белогорья». Погибли семь человек. Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что число раненых – 42 человека. Трое пострадавших находятся в тяжёлом состоянии. Два пациента – в реанимации. В детскую больницу попали три брата в возрасте 6, 9 и 17 лет.

Также 6 мая, в результате атаки дрона пострадал инфраструктурный объект связи в Старом Хуторе Валуйского горокруга.

Позже под удар беспилотников попало село Щетиновка в Белгородском районе. Летательный аппарат атаковал молоковоз, повреждена цистерна. В Отрадном пострадал локомотив передвигной лаборатории, а в селе Чайки — легковой автомобиль.

После полудня в Белгороде и Белгородском районе трижды объявляли ракетную опасность. В Минобороны РФ сообщили, что около 16:00 над областью были сбиты семь снарядов РСЗО «Вампир». В результате падения обломков в селе Никольское Белгородского района погиб мирный житель. Во время атаки ВСУ он находился в летней кухне.

Российские войска продолжают наносить удары по объектам противника в тыловых и прифронтовых районах. В Харькове было поражено здание НИИ ветеринарной медицины, где располагались подразделения ВФУ. В Одессе целью стал штаб оперативного командования «Юг» — ликвидировано несколько офицеров, включая начальника отделения узла связи. Ещё несколько прилётов пришлось по складу логистической компании «Новая почта», а также по цеху завода «Телекарт-Прибор».

На оккупированной части ДНР поражена железнодорожная инфраструктура в Красноармейске. Также под удар попала высоковольтная подстанция в Павлограде, из-за чего город был временно обесточен.

В зоне спецоперации российская армия продолжает развивать успех на нескольких участках фронта. На Североукраинском направлении противник укрепляет оборонительные рубежи а также ведёт подготовку личного состава на полигонах.

Российская армия расширяет зону контроля в районе освобождённого н.п. Кисловка. На авдеевском направлении российские бойцы продвигаются в сторону Новоалександровки. К северо-западу от Донецка российская армия достигла центра Нетайлово и продолжает зачистку котла к югу от Первомайского. К юго-востоку от Урожайного российская армия берёт под контроль новые территории. Продолжаются штурмовые действия российских войск в Работино. В Красногоровке продолжаются бои в промзоне Огнеупорного завода.

МО РФ официально сообщило об освобождении Котляровка и Соловьёво. На днях стоит ждать таких же объявлений по Кисловке, Керамику, Новокалиново и Архангельскому.

Украинские формирования, в свою очередь, атаковали объекты энергетической инфраструктуры в России. Кроме того, противник вновь атаковал беспилотниками Рязанский НПЗ. На объекте возникло возгорание, которое удалось оперативно ликвидировать. Также ВФУ несколько раз запускали ракеты АТАСМС по объектам в Крыму. Целями налёта были аэродромы в Джанкоке и Гвардейском.

На Запорожском направлении в ходе боёв был обнаружен труп молодой девушки, служившей в рядах ВФУ.

Жетон, снятый с тела, немного удивил наших бойцов. Некая Светлана Пилецкая оказалась не просто молодой, а несовершеннолетней. 18 лет ей могло бы исполниться только в конце мая. Дата выдачи жетона – лето 2022-го. То есть ей было всего 16. Вероятность ошибки минимальна.

Скорее всего, денацифицированная состояла в военизированной подростковой группировке, проходила обучение и пошла на фронт добровольно.

По материалам Минобороны и информагентств

Воскресенье, 19.05

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 02.00 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Не лыком шиты». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
Национальная Лотерея.
09.40 «Непутевые заметки».
10.15 «Играем свадьбу!».
11.05 «Жизнь других».
12.00 Новости.
12.15 «Повара на колесах».
13.10 «Видели видео?»
14.50 Д/ф «Телевидение изнутри». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». 16+
21.00 «Время».
23.00 Д/ф «Мариуполь. Возвращение домой». 16+
00.30 ПОДКАСТ.ЛАБ 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Мамина любовь».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
12.00 «Большие перемены».
13.00 Х/ф «Не твоё дело».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильм.
07.45 «Отцы и дети».
08.15 «МИСТЕР Х». Х/ф.
09.50 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.35 ОСТРОВА.
11.15 «РЕСПУБЛИКА ШКИД». Х/ф.
12.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.25 «Игра в бисер».
14.05 «Мифологические существа». Д/ф.
14.50 «БЕЛОЕ, КРАСНОЕ И...». Х/ф. 16+
16.30 «Картина мира».
17.10 «Первые в мире».
17.30 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Концерт.
19.00 «Персидские мотивы».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ». Х/ф.
22.00 «Дядя Ваня». Спектакль.
00.45 «БЕЛОЕ, КРАСНОЕ И...». Х/ф. 16+

НТВ

04.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «Наш Потреб-Надзор». 16+
14.00 «Однажды...» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Суперстар!» 16+
23.50 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 «Вы это видели».
08.00 Пляжный футбол. «Кристалл» - «Локомотив». Суперкубок России.
09.20 Д/ф «Л. Джеймс».
10.30 Лёгкая атлетика. «Забег РФ».
13.30 Футбол. «Журнал Лиги чемпионов».
14.00 «Что за спорт?»
14.30 Лица страны.
14.50, 20.25, 00.35,

04.55 Новости.
14.55 Регби. «Локомотив-П» - «Енисей-СТМ». Чемпионат России.
16.55 Гандбол. Чемпионат России. Суперлига.
18.30 Баскетбол. «Локомотив-Кубань» - УНИКС. Единая лига ВТБ. 1/2 финала.
20.30 Футбол. «Ахмат» - «Зенит». Премьер-Лига.
23.15 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 Х/ф «Артур и Мерлин». 16+
15.45 Х/ф «Роберт - король Шотландии». 16+
18.15 Х/ф «Инферно». 16+
20.40 Х/ф «Гениальное ограбление». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 «ТСН» 16+
06.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+
07.00 «Область» 16+
07.30 «Тюм. арена» 16+
08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Удачная экскурсия»
12.45 «Чужая жизнь» 16+
16.15 20.30 «Военная разведка. Первый удар.»
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Военная разведка. Первый удар.»
00.00 «Пропасть между нами» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Д/с «Верну любимого». 16+
07.50 Х/ф «Ускользающая жизнь». 16+
09.55 Пять ужинов. 16+
10.10 Х/ф «Пока все дома». 16+
14.45 Х/ф «Горький мёд». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
23.45 Х/ф «Колдовское озеро». 16+

ОТР

06.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина Моя»
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы будущего»
10.35 «Моя история». 16+
11.15 «Песня остаётся с человеком»
11.30 Всё по-взрослому
12.15 Х/ф «Набережная туманов»
13.50 Новости
13.55 Церемония награждения
14.50 «Свет и тени». 16+
15.15 Д/ф «Ортин урочище»
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Область» 16+
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Братья Карамазовы»
21.00 Новости
23.30 Д/ф «Андрей Сахаров»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПА247.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Победа всё равно будет за трудовым народом!

В апреле 2024 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна передала 5000 руб., Довгулевич Евгений Антонович из Тюмени прислал 3000 руб., Горюшин Юрий Николаевич, Доронин Владимир Петрович из Тюмени и Пирожкова Валентина Петровна из пос. Юмас Кондинского района внесли по 2000 руб., Белендер Виктор Иванович из Тюмени передал 1000 руб., на собрании 1 Мая собрано 880 руб., Шарипова Хасира Раисовна, Матросова Любовь Николаевна, Шаптала Татьяна Филипповна из Тюмени внесли по 500 руб., Канатовский Александр Петрович из Тюмени передал 300 руб., Кречетова Нина Ивановна, Брежнева Мария Кузьминична и Иванова Любовь Васильевна из Тюмени внесли по 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 5 января 2022 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Яркковский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за номер газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за электроэнергию.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря

вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, о достижениях Советского Союза и Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области. Но мы уверенно смотрим в будущее и твёрдо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеваться Красное Знамя Победы!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяне Разумовне или принести лично в обком РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 2202 2062 8674 5505.

Продолжается подписка на газету «Трудовая Тюмень» на июнь и второе полугодие 2024 года.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки 6 месяцев 2024 года составляет 288 руб., на 3 месяца – 144 руб., на 1 месяц – 48 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: gkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 8.05.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 7.05.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1227</p>
--	--	--	---	--